

Posudek školitele postgraduální přípravy doktoranda

MUDr. Peter Vaško

V současné době pracuje MUDr. Peter Vaško jako sekundář a asistent Neurologické kliniky 3. Lékařské fakulty UK. Je vedoucím Komplexního centra cerebrovaskulární péče. Pracuje na Jednotce intenzivní péče a zabývá se neurofyzologií (zejména EMG).

Do postgraduálního studia v oboru „Neurovědy“ vstoupil v kombinované formě 30. 9. 2010. Tématem jeho studia jsou „Adaptační mechanismy nervového systému po chronickém infarktu a jeho klinické výstupy“.

V době zahájení i po celou dobu přípravy na Ph.D. měl MUDr. Peter Vaško velmi dobré znalosti a zkušenosti z obecné neurologie, z problematiky cévních mozkových příhod i z problematiky neurofyzologie. V laboratoři EMG vyšetřuje samostatně již více než 4 roky. MUDr. Vaško absolvoval podzimní 6-týdenní školení na IPVZ na Neurologické klinice FTN Krč (výuka EMG a dalších reflexních dějů). Rovněž absolvoval 2-denní školení ECMT o intratekální léčbě baklofenem u nemocných se spasticitou, které proběhlo v Innsbrucku v listopadu 2011.

Jazykovou zkoušku provedl úspěšně v prosinci 2011 a státní doktorskou zkoušku v dubnu 2015 s ústní pochvalou.

Jeho práce (samostatné i spoluautorské) zazněly na Mezinárodním i evropském neurofyzilogickém kongresu v Berlíně a v Brně, Světovém neurologickém kongresu ve Vídni, kongresech EFNS, na kongresech České Neurologické společnosti, na Cerebrovaskulárním kongresu v Mikulově, apod.

Předkládaná dizertační práce sleduje „Adaptační mechanismy nervového systému po chronickém infarktu a jeho klinické výstupy“, kde v úvodní obecné části autor seznamuje čtenáře s problematikou anatomie a funkce míchy a přilehlých kořenů, dále se detailněji zabývá diagnostikou a léčbou traumatických lézí plexus brachialis a avulzí kořenů. Hlavní problematikou jeho vlastní práce je použití neurofyzilogického testu, resp. míšního inhibičního testu (kožní periody útlumu) v bazálním i v klinickém výzkumu. V oblasti bazálního výzkumu se dr. Vaško zabýval ve spolupráci se zahraničním pracovištěm (prof. Kofler, Innsbruck) sledováním závislosti kožní periody útlumu na teplotě. V klinické části jako první použil tuto metodu u traumatických lézí brachiálního plexu a u skupiny nemocných po traumatické avulzi kořene.

Celkově má MUDr. Peter Vaško devět publikací v impaktovaných časopisech, z nichž ve dvou je prvním autorem. Dále je prvním autorem v práci, která je publikována anglicky v neimpaktovaném časopise.

Celkově posuzují MUDr. Petera Vaška jako velmi kvalitního lékaře, který je pro obhajobu své dizertační práce výborně připraven.



Doc. MUDr. Ivana Štětkařová, CSc.

Přednostka Neurologické kliniky 3. LF UK

V Praze, dne 31.8.2015